



语丝

人生是一场修行

悠然南山:人生就是一场修行,修的就是一颗心。心柔顺了,一切就完美了;心清净了,处境就更好了;心快乐了,人生就幸福了。不管活成什么样子,都不要把责任推给别人,一切喜怒哀乐都是自己造成的。心宽了,烦恼自然就少了,日子自然就顺了,人生也会充满生机与活力。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州,加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。
参与方式:扫描右方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。
还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:
czwbfbw@qq.com
(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址)



双胞胎

吴鑫发:一对双胞胎坐在滑轮车上,小妹在前,小哥在后。“腿放好,眼睛朝前方看!”老爸嘱咐道。一根绳子牵引着滑轮车,在广场四周转了一圈又一圈。广场周围,有水有桥有戏台。孩子们东张西望,有时小哥还轻轻地摸摸小妹的头:“小妹,多好看啊!”

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!



童趣

刘耐岗:一只狗,三个娃,一棵古槐。孩子们或张扬,或害羞,都是真实性格的表现。古树苍苍,顽童嬉戏,乐趣无穷。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



越活越年轻

木槿:我的邻居大姐退休后,不但没有闲下来,反而过得更充实了。学摄影、练瑜伽,今年她还参加了老年柔力球队,越活越年轻。前段时间,看了她的表演,真让人赞叹不已。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



舞双龙

琴韵书香:路过广场,我看见一位小伙子在舞动双龙。双龙的头部是用木头制作的,重量足足有15公斤,再加上8米长的龙身,舞动起来很费劲。瞧,小伙子终于把双龙舞起来了!

#精彩瞬间# 稍纵即逝一瞬间,抓住精彩,展现美好!



做冰花

梧桐听雨:为了丰富孩子们的寒假生活,培养他们动手动脑能力,献县段村乡代村小学的韩老师带领学生们做起了冰花。孩子们听说要做冰花都乐坏了,立马准备材料做了起来。他们就地取材,拿出盘子、碗等,就连菜叶、草莓、柠檬片都成了素材。第二天一大早,孩子们争先恐后地把自己的作品分享给班级群里。朴素的材料,在孩子们的精心制作下变成漂亮的冰花。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



拼盘

懒虫:去年秋天,我做了一个多肉拼盘,把不同品种、颜色的多肉栽种在一起。拼盘选择的是心形花盆,盆里栽有7种多肉,红红的火祭、绿绿的春上、肥肥的吉娃娃、瘦瘦的女美月、嫩嫩的粉爪,还有紫色的长生草、带红边的花月夜。单一容易让人审美疲劳,五彩缤纷的拼盘,让人赏心悦目。

#随手拍# 生活的美需要你去发现。